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PLAN DE CLASE/NOTA TECNICA
NIVEL: SECUNDARIA
LUNES 22 DE MAYO

1.- NOMBRE DEL PROFESOR: Andrea Hernandez Flores GRADO: 2° GRUPO: “A” “B”

2.- ASIGNATURA: Fisica

3.- TRIMESTRE: 3°

4.- SEMANA: SEMANA DEL 22 AL 25 DE MAYO

5.- TIEMPO: 40 minutos

6.- TEMA: Presion hidrostatica

7.- PROPOSITOS: Cientifico Tecnolégico

8.- COMPETENCIA: El estudiante pone en practica sus conocimientos en la resolucidn de ejercicios mas complejos
9.-APRENDIZAJE ESPERADO: Describe algunas propiedades de la materia, masa, volumen, densidad y estados de
agregacion.

10.- CONTENIDOS: Presidn hidrostatica y principio de Arquimedes.

11.- RECURSOS: Nota técnica y materiales reciclables

12.- MATERIALES: Cuaderno y ejercicios

13.- IMPLEMENTACION DE ACCIONES DEL P.E.M.C: En proceso de autorizacién

14.- INICIO: ¢CAomo se aplica la presidon atmosférica en la presidn hidrostatica?

15. DESARROLLO:

Continuando con la resolucién de los ejercicios ahora se incrementard la dificultad de dichos problemas, por lo que se
iniciara explicando el siguiente ejemplo:

VERSION 6

P, = h+P, . L .
h=P*8* 1+ Faum Determine la presion que debe soportar una persona si se sumerge a

9815 +smp 1013250 | UNA profundidad de 5 metros en el rio, Considera que la densidad del
agua es de 1000 kg/m3, la gravedad de 9.8 m/s2 y la presidn

Férmula:

Ppo=p*g*h+Pyp p,,:éuookH

il
m?

kg m .
P, = 49,050;—‘5—2: M+ 101,325 Pa

e St atmosférica es de 101, 325 Pa.
P, = 49,050 @%— 101,325 Pa
s 16.- CIERRE:
Pyi= 49,050 ba1- 101,525 5 Concluida la resolucién del ejemplo se dara paso a la resolucién de

P, = 150,375 Pa ejercicios de manera individual.

17.-ACTIVIDAD INDIVIDUAL: El estudiante resolvera el siguiente ejercicio:
Una persona se sumerge en el agua de una piscina olimpica, a una profundidad de 8 metros. Determine la presién
hidrostatica que soporta la persona. Considere que la presidon atmosférica es de 101, 325 Pa. R=179,805 Pa.

Datos: Pp=p*gxh+Pyny

3 Férmula: -

= . g m

p = 1000 kg/lzn Py=prg+h+Pyy B _onomwms—z*sn% 101,325 Pa
g=9.81m/s P, = 784808 ., 1+ 101,325 P
h=8m ST e

n
Patm = 101,325 Pa Py = 78,480+ 101,325 Pa
m S
Ph =?

P, = 78,480 Pa + 101,325 Pa

18.-EVALUACION: Autoevaluacién (x) Coevaluacién ( ) Heteroevaluacion (x)

ACTITUDINAL: Cumple con su asistencia y participacion

CONCEPTUAL: Completa sus actividades en tiempo y forma

PROCEDIMENTAL: El estudiante identifica los Aportes de Arquimedes y el concepto de presion hidrostatica
18.- TAREA: Buscar 5 aportaciones del principio de Arquimedes



